



菏泽市银行业协会组织召开 2022年度信息宣传工作表彰大会

记者 王会广

为表彰先进、树立榜样,加强信息宣传工作,4月26日,菏泽市银行业协会组织召开了“2022年度菏泽市银行业信息宣传工作表彰会议”。菏泽银保监分局一级调研员朱凤德,市银行业协会秘书长廖军、副秘书长周丰出席会议,菏泽市各银行业机构信息宣传工作分管负责人及各行荣获2022年度信息宣传工作的先进个人共同参加会议。

会上,朱凤德首先对受到表彰的先进单位和先进个人表达了祝贺,并对2022年的宣传工作给予了充分肯定。他表示,2022年全市银行业锚定突破菏泽、鲁西南崛起,迎难而上,奋发有为,为助力全市经济社会高质量发展贡献了金融力量。

他指出,银行业信息宣传工作聚焦了金融助力“231”产业发展、纾困中小微企业、清廉金融文化建设、消费者权益保护、黄河流域生态环保和高质量等重点工作,突出了科技赋能“惠荷金——菏泽银行业金融服务平台”、信贷支持县域经济发展、新市民金融特色服务等亮点工作,得到了新华网、人民网等中央权威媒体集中发声、重点刊登以及全国50余家媒体广泛转载。

他要求,2023年信息宣传工作要坚持政治引领,把握舆论主动,担负使命,走在前头。一是提



升站位。始终坚持以人民为中心的工作导向,加强传播方式和话语方式创新,增强宣传教育的吸引力和感染力,举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,强化意识形态管理和责任制落实,始终把宣传舆论工作抓在手上,不断提高协会宣传工作的质量和水平。二是构建格局。打造协会“一网一平一微”信息宣传平台。“今日头条——菏泽金融界”日均推送消息、报道、通讯等体裁5件以上,使之成为业务宣传的扩量版;《菏泽金融界》全年不少于24

期,使之成为业务宣传的精品版;《菏泽市银行业协会微信公众号》增强发布频率,拓展发布内容,使之成为业务宣传的经典版。加强全市银行业信息宣传队伍一体化建设,通过完善工作机制,提升业务宣传整体水平。三是勇于担当。按照省、市2023年辖区银行业保险业监管工作会议工作要求,响应新一轮“突破菏泽”号召,全市银行业宣传工作要主动作为,善于作为。协会要积极联手会员单位,做好《菏泽市银行业2022年社会责任报

宣传的同时,做好助力消费提振、市场主体培育、推进乡村振兴、消费者权益保护、金融知识普及等方面的宣传。五是内强素质。要在提升专业能力和综合素质上下功夫,根据不同的受众、不同的媒介,丰富写作的题材;要走向现场、面向客户,实地感受氛围,获取新鲜素材;要甘当人梯、为他人做嫁衣,在选题、语言、结构等方面舍得下功夫修改。要进一步完善工作机制,关爱关心机构通讯员,积极搭建通讯员队伍事业成才的平台。

会上,周丰宣读了《关于表彰2022年度菏泽市银行业信息宣传工作先进单位和先进个人的通报》。郓城农商银行、莱商银行菏泽分行、中国农业发展银行菏泽市分行、中国农业银行菏泽分行、单县农商银行、菏泽农商银行、中国工商银行菏泽分行、鄄城农商银行、鄄城牡丹村镇银行获得了“2022年度菏泽市银行业信息宣传先进单位”。胡鹏、潘崇豪、于哲、李腾、赵西彪、李高峰、张东坡、柴孟俊、邓凯文、王洁、陈平起、刘玉、刘晔、马晓梅、宋允生、李敏、潘倩倩、黄修顺、任璨、徐敏、张欣、张行、张鑫、杨依新、马爱华、田忠华、冯为国、宋效娜、徐洁、曹广威、宋静、宋红磊、刘蔚、刘欢获得了“2022年度菏泽市银行业信息宣传先进个人”。

菏泽市银行业协会召开 “惠荷金”金融服务平台推广工作表彰大会

记者 王会广

为进一步提升平台服务能力,加强“惠荷金”金融服务平台运营推广工作,4月26日,菏泽市银行业协会组织召开了2022年度“惠荷金”金融服务平台推广工作表彰大会。菏泽银保监分局一级调研员朱凤德,市银行业协会秘书长廖军、副秘书长周丰出席会议,菏泽市各银行业机构分管负责人及各行荣获“惠荷金”金融服务平台优秀管理员共同参加会议。

会上,朱凤德对2022年“惠荷金”上线推广取得的良好的成绩予以肯定,他介绍,“惠荷金”菏泽市银行业金融服务平台在菏泽银保监分局党委领导下、在各银行机构大力支持下于2022年9月14日正式上线以来,各项工作有序开展、成效显著,受到了山东银保监局,山东省银行业协会,菏泽市市委、市政府领导的多次批示和认可。截至2022年末,在线注册10900人次、成功服务3.73亿元。

他希望,“惠荷金”的推广可以持续优化营商环境,为推动信贷支持地方经济高质量发展起到良好助力。他要求,一是持续提升“惠荷金”服务效能,要加快功能完善、升级上线等相关工作



进度;银行机构要结合实际、对标先进,持续做好宣传推广。各级银行管理员要及时关注平台,响应客户需求、提升用户体验,做好平台运营保障工作。二是科技赋能推动普惠金融高质量发展。各银行机构要以“惠荷金”平台为抓手,统筹数量与质量,在保持金融投入“量”稳定合理增长的基础上,“质”要有效提升。既要着力优化结构、健全科技金融生态系统,增强科技金融专业服务能力,又要推动科技金融发展提质增效,推动“科技-产业-金融”良性循环。三是以项目秘书长制为主体,持续推进信贷支持县域经济发展。各机构要认真贯彻落实金融支持突破菏泽、鲁西南崛起座谈会精神,持续做好信贷支

持县域发展工作,奋力推动县域经济实现新跃升。

随后,廖军宣读了“惠荷金”金融服务平台2022年度先进单位及优秀管理员名单并进行了现场颁奖。东明农商银行、中国银行菏泽分行、枣庄银行菏泽分行获得最佳服务奖。菏泽农商银行、莱商银行菏泽分行、中国工商银行菏泽分行、中国邮政储蓄银行菏泽市分行、巨野农商银行、青岛银行菏泽分行、鄄城牡丹村镇银行获得优秀组织奖。姜艳、司佩营、宋志勇、吕玖禾、郭传超、曹颖、黄启明、袁琳、张炳琛、胡淑华、王浩、王云、李明达、杨光、高华、郭晓慧、郝健哲、马思达、梁树声、党蕊获得“优秀管理员”。

邮储银行菏泽市分行 依托“惠荷金”平台 提供精准金融服务

记者 王会广
通讯员 曹颖 陈闯

在菏泽银保监分局正确领导下,在市银行业协会的大力支持下,自2022年9月“惠荷金”金融服务平台上线以来,邮储银行菏泽市分行致力于将“惠荷金”打造为延伸服务触角、拓宽服务渠道、提高服务水平的特色便民服务平台,通过加大宣传推广、定制专属产品,推动首贷户增量扩面、普惠新市民群体等举措,持续提升服务实体经济的深度和广度,为改善营商环境积极贡献邮储力量。目前,邮储银行菏泽市分行“惠荷金”金融服务平台上线贷款品种21个,其中中小企业条线产品4个、三农条线产品7个、消费贷款6个、公司类产品4个。截至目前,该行累计受理企业及个人贷款申请9920万元,累计发放8440万元。

据了解,为进一步优化营商环境,服务高质量发展,中国邮政储蓄银行菏泽市分行积极对接菏泽市市场监督管理局、菏泽市行政审批服务局,联合组织“政银携手 共助小微”活动,持续发挥“政银携手 百亿助小微”典型示范引领作用。该行以全面提升小微金融服务水平为主线,全力护航小微企业生产经营,建立

了覆盖市、县、镇、村四级的小微企业跟踪服务平台和联动工作机制,有效解决银企信息不对称问题,畅通小微企业融资渠道,助力小微企业高质量发展。

同时,邮储银行菏泽市分行积极推动新市民金融服务工作开展。为深入贯彻落实国家关于稳就业的决策部署,加快推动创业担保小额贷款业务发展,更好地服务新市民创业群体,该行进一步降低了政府风险补偿金的风险分担比例,并对满足一定的群体的发放信用方式再就业担保小额贷款。对于“新市民”自主创业但不符合人社部门要求的,该行提供提供“线上+线下”综合融资服务,涵盖信用、保证、抵押等多种担保方式,有效满足新市民融资需求。

下一步,邮储银行菏泽市分行将继续依托“惠荷金”金融服务平台,落实“十四五”规划建议和乡村振兴战略要求,始终坚守该行普惠小微使命与发挥深耕“三农”的优势地位,以数字化转型为引领,以集约运营改革为助力,以信用体系建设升级为着力点,通过完善邮银协同机制、加快城乡双轮驱动、深化线上线下融合、打造核心竞争优势,全力服务地方经济发展。